
 

 N.SEQ 

ATA 
                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 13/04/2022. 

 

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (13/04/2022), às 19h (dezenove 

horas) por meio da plataforma Zoom, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2022, sob a Presidência da Dra. Isadora Costa Correa, presidente em exercício. Estiveram 

presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. A reunião foi presidida pela secretária 

geral Isadora Costa Correa, pois estavam ausentes a presidente Larissa Bareato e os Vices 

Presidentes Heitor Pagliaro e Widneia. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 3.1. Relatórios e protocolos nos processos 

da CDH – Secretaria das Comissões: Na primeira parte da reunião a Dra. Isadora Costa, 

informou aos presentes a existência de sete processos, provenientes da gestão passada e que 

possuem urgência em seu julgamento, assim solicitou que alguns advogados se 

voluntariassem a relatá-los, o que foi prontamente atendido. Foram nomeados os membros 

Alcio Matias, Anselmo Filho, Naiara Azevedo, Deylla, Guilherme Zalique, Célia e Paulo 

Henrique. Os julgamentos dos processos foram adiados e serão julgados em reunião 

extraordinária.  3.2 3.2. A dra. Amanda Souto foi convidada para falar sobre os Desafios na 

garantia e aplicação dos direitos das pessoas LGBTI+ no Brasil. 3.3 Nomeação de 

coordenadores e vice coordenadores das subcomissões temáticas da CDH: Foram nomeados 

para as subcomissões temáticas da CDH:  Subcomissão de Direitos Humanos no Sistema 

Prisional: Coordenador Geral: Dr. Marcelo Bareato Vice Coordenadora: Maria de Lourdes 

Silva Diretoria Auxiliar: Isadora Costa Correa (Região Metropolitana) e Wdneia Pereira de 

Oliveira (interior). Subcomissão de Direitos Humanos em Abusos de Autoridade: 

Coordenador Geral: Eurípedes Clementino Ribeiro Júnior Vice Coordenadora: Ester Luiza 

Coelho de Aguiar Diretoria Auxiliar:  Heitor Pagliaro. Subcomissão de Direitos Humanos 

das pessoas LGBTQIA+ Coordenadora Geral: Jéssica Guimarães. Vice Coordenadora: 

Abrahão Camelo Pereira. Diretoria Auxiliar: Isadora Costa Correa. Subcomissão de Direitos 

Humanos das Mulheres e Crianças: Coordenadora-Geral: Daiane Alves de Sá. Vice 

Coordenador: Danielle Pereira Nava Diretoria Auxiliar: Wdneia Pereira de Oliveira 

Subcomissão de Direitos Humanos das pessoas refugiadas Coordenadora Geral: Giovanna 

Ferreira Marques Vice Coordenadora: Felipe Aquino Domiciano Diretor-Auxiliar: 

Gualberto Fleury de Souza. Subcomissão de Direitos Humanos em razão da ordem 

econômica Coordenador-Geral: Guilherme Aurélio Zalique de Oliveira Alves Vice 

coordenadora: Renata Caciquinho Bittencourt Diretoria Auxiliar: Larissa Bareato. Após, a 

Dra. Wdineia Pereira de Oliveira, vice-presidente do interior, pediu posicionamento da CDH 

acerca da visitação de familiares a pessoas presas e pediu que constasse em ata sua 

manifestação.4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com 
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julgamento iniciado: nenhum. 6. ENCERRAMENTO.  A Ilustre Presidente em exercício 

da Comissão declarou encerrada a reunião agradecendo a participação dos membros. Nada 

mais havendo para ser relatado, eu, Gualberto Fleury de Souza, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada, será assinada pela Presidente em exercício da Comissão de Direitos Humanos 

da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 
 

 

 

Isadora Costa Correa 

Presidente em Exercício da Comissão de  

Direitos Humanos 

 

 

 

Gualberto Fleury de Souza  

Secretário-Geral Adjunto  

da Comissão de Direitos Humanos 
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